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 СОТ та політика добросусідства 

 
Угода про зону вільної торгівлі країн СНД може бути підписане навесні 2011 р., заявила 
очільниця Мінекономрозвитку Росії Ельвіра Набіулліна в ході засідання Ради голів урядів 
країн СНД. 
За її словами, на даний момент діє угода, підписана у 1994 р., яка морально застаріла. 
Проект нового договору, у якому вдалося подолати ряд правових проблем, зокрема, 
припускає застосування заходів торгівельного захисту й регламентує порядок їх 
застосування. Крім того, призводить до одноманітності застосування заходів технічного, 
санітарного й фітосанітарного контролю, сказала міністр.  
Нові процедури, відзначила вона, чітко регламентовані й передбачають механізм 
незалежності вирішення суперечок. Е.Набіулліна повідомила, що переговори за новою 
Угодою про зону вільної торгівлі на рівні делегацій "можна вважати завершеними".  
Черговий раунд переговорів по Угоді про зону вільної торгівлі намічений на 21-23 грудня, 
повідомила Е.Набіулліна. "Навесні договір, як ми й домовлялися, буде підписаний", - 
сказала вона. 
 
Інтерфакс, 22.11.2010 
З метою виконання Державної цільової програми підготовки, перепідготовки та 
підвищення кваліфікації фахівців у сфері європейської та євроатлантичної інтеграції 
України на 2008-2011 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 
05.11.2008 р. № 974, представники Державного комітету ветеринарної медицини візьмуть 
участь у короткотерміновому семінарі "Пріоритетні напрями зовнішньоекономічних 
відносин України в контексті європейської інтеграції".  
Семінар відбудеться 23–25 листопада 2010 року на базі Інституту підвищення кваліфікації 
Київського національного торговельно-економічного університету.  
 
http://www.vet.gov.ua, 21.11.2010 
23 листопада 2010 року, у рамках робочої поїздки Прем’єр-міністра України Миколи 
Азарова, Міністр аграрної політики Микола Присяжнюк перебуває в м.Тріполі (Лівія) де 
візьме участь у засіданні міжурядової україно-лівійської комісії зі співробітництва.  
На засіданні обговорюватимуться питання подальшого розвитку взаємовигідного 
співробітництва між країнами, зокрема, у торговельно-економічній та інвестиційній 
сферах. Також планується проведення бізнес-форуму за участю представників ділових кіл 
України та Лівії. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 23.11.2010 

 
 



 Безпека харчових продуктів 
 

Згідно з офіційним повідомленням Міжнародного епізоотичного бюро відмічається 
захворювання свиней на класичну чуму в Республіці Сербія. Забороняється ввезення в 
Україну з Республіки Сербія свиней, продукції та сировини з них.  
Ввезення із цієї країни інших вантажів, підконтрольних державній службі ветеринарної 
медицини, здійснювати відповідно до ветеринарних вимог щодо імпорту в Україну 
об’єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду.  
 
http://www.vet.gov.ua, 23.11.2010 
АНОНС 
24 листопада 2010 року в Харкові відбудеться семінар на тему: "Харчова безпека: 
стабільний прибуток та довіра споживачів" організований Представництвом Міжнародної 
фінансової корпорації (IFC). Участь у семінарі візьмуть державні інспектори 
ветеринарної медицини Харківської області, представники підприємств харчової галузі.  
 
http://www.vet.gov.ua, 22.11.2010 
Питання підвищення до стабільного рівня безпеки харчових продуктів та продовольчої 
сировини, сприяння міжнародній торгівлі шляхом зміцнення довіри закордонних 
партнерів до центральних та місцевих органів державного управління України 
розглядалися під час зустрічі менеджерів європейських компаній Lactalis, Kraft Foods 
Ukraine, Nestle Ukraine, Danone та Uniliver із Головою Державного комітету ветеринарної 
медицини України І.Ю. Бісюком.  
Зустріч відбулася за ініціативою харчового комітету Європейської Бізнес Асоціації. 
Основна увага на зустрічі була сконцентрована на організації безперебійної роботи 
механізму безпечності імпортованої на територію України продукції та сировини. 
 
http://www.vet.gov.ua, 24.11.2010 
Інспектори державного нагляду ДП «Львівстандартметрологія» перевірили продукцію на 
загальну суму майже 114 тис. грн. протягом жовтня 2010 року. Забраковано та знято з 
реалізації продукцію на суму 83 тис. 401 грн. (73%). Загалом фахівці ДП 
«Львівстандартметрологія» провели 22 перевірки на підприємствах Львівщини, на 18 із 
них були порушення вимог нормативної документації (НД). 
Серед основних виявлених порушень були незадовільні органолептичні та фізико-
механічні показники, відсутність протоколів періодичних випробувань та маркування. 
Причинами встановлених порушень стала недостатня підготовка виробництва до випуску 
продукції, недостатній контроль дотримання технологічної дисципліни на підприємствах 
та незадовільна організація контролю якості готової продукції. 
 
Державний комітет України з питань технічного регулювання та споживчої політики, 
24.11.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
В 2011 році в Сумах з'явиться гуртовий сільськогосподарський ринок. Як передає 
кореспондент УНІАН, про це журналістів повідомив заступник голови Сумської 
облдержадміністрації Сергій Слизький. 
За його словами, найімовірніше, ринок розміститься на земельній ділянці в 18 га, яка 
знаходиться на виїзді з обласного центру в бік села Червоне. «Це питання ще 
опрацьовують фахівці, але в пріоритеті - саме ця ділянка. Про це вже є домовленість із 
міськими властями», - сказав С. Слизький. 
При цьому він підкреслив, що при створенні ринку в Сумах враховуватиметься досвід 
львівського гуртового сільськогосподарського ринку «Шувар», на якому щодня торгують 



біля 400 виробників і реалізаторів сільгосппродукції. 
 
http://economics.unian.net/, 18.11.2010 
Антимонопольний комітет України рекомендував 10 найбільшим торгівельним мережам 
знизити ціни на продукти відповідно до зниження відпускних цін виробників. Таке 
рішення було ухвалене на засіданні комітету. 
Рекомендації стосуються таких найбільших торгівельних мереж як: «ПАККО-холдинг», 
торгівельно-промислова корпорація «FOZZY Group», ЗАТ «Фуршет», ТОВ «Ашан – 
Україна», ТОВ «Фудмаркет», ВАТ «Мегамаркет», ВАТ «АТБ-маркет», ВАТ «АЧ», «Мetro 
Cash & Carry Україна» і ТОВ «Адвентіс». 
За словами фахівця АМКУ Ірини Швець, ці рекомендації пов'язані з тим, що після 
зростання цін, яке відбулося в серпні-вересні поточного року на молочні продукти й м'ясо 
птиці, пізніше не відбулося зниження цін, не дивлячись на зниження цін виробниками цієї 
продукції. Ціни в роздрібних мережах практично не змінилися. У зв'язку із цим АМКУ 
зобов'язав мережі забезпечити відповідне цінове реагування на зниження цін виробниками 
продуктів харчування, зокрема, на м'ясо птиці й молочну продукцію. Також мережі 
повинні втриматися від економічно необґрунтованого підвищення цін на вказані продукти, 
і сприяти підписанню прямих контрактів із виробниками молочної продукції й м'яса птиці 
щоб уникнути необґрунтованого зростання цін за рахунок ланцюжка посередників.  
 
АПК-ІНФОРМ, 18.11.2010 
Агрохолдинг «Мрія» отримав наступний транш в рамках співпраці з IFC в розмірі 25 млн 
дол., повідомляє прес-служба холдингу. Вартість фондування становить Libor + 5%.  
"Мрія" також розпочала співпрацю з ЄБРР по фінансуванню виробничих програм 
компанії. Вартість грошей становить Libor + 6,5%. Компанія також планує розміщення 
єврооблігацій на Лондонській фондовій біржі в 4 кварталі 2010 р. - 1 кварталі 2011 р. 
Агрохолдинг "Мрія" має понад 218 тис. га орної землі в Тернопільській, Хмельницькій, 
Івано-Франківській і Чернівецькій областях.  Компанія заснована, як сімейний бізнес у 
1992 р., 20% її акцій котуються на Франкфуртській фондовій біржі. 
 
РБК-Україна, 19.11.2010 
Пільговий режим оподаткування податком на додану вартість (ПДВ) 
сільськогосподарських виробників, відповідно до якого вони не платять ПДВ у бюджет, 
збережеться до 2017 року. Відповідне рішення прийняла Верховна Рада України 19 
листопада в рамках процедури корегування прийнятого напередодні Податкового кодексу. 
"Врахована пропозиція фракції Компартії: до 2017 року продовжений режим спеціального 
оподатковування (ПДВ) в аграрному комплексі", - сказав у ході розгляду цього питання 
міністр фінансів Федір Ярошенко. 
Як повідомлялося, прийнятий напередодні Податковий кодекс передбачав збереження 
зазначеної пільги для аграріїв до 2014 року. 
 
www.agroua.net, 22.11.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
У сільське господарство Івано-Франківської області з початку року залучено $82,2 млн. 
прямих іноземних інвестицій. Про це повідомили в головному управлінні статистики в 
Івано-Франківській області. Відповідно до наданої інформації, ця сума становить майже 
15% всього обсягу прямих іноземних інвестицій.  
Протягом січня-вересня 2010 р. обсяг капітальних інвестицій у сільське господарство 
області за рахунок усіх джерел фінансування склав 93,8 млн. грн., що в 4,6 рази більше, 
ніж у січні-вересні 2009 р.  У розвиток тваринництва області вкладено 77,7 млн. грн., або 
82,8% від загальної суми капітальних інвестицій у сільське господарство, у рослинництво 



- 15,6 млн. грн., або 16,6%. 
 
УНІАН, 19.11.2010  
Міністерство фінансів України підготувало новий проект фінансування сільських 
територіальних громад. Як передає кореспондент УНІАН, про це повідомив заступник 
Міністра регіонального розвитку й будівництва України, керівник робочої підгрупи 
"Регіональний розвиток і реформа міжбюджетних стосунків" Сергій Романюк на виїзному 
засіданні в Житомирській облдержадміністрації. 
За його словами, Мінфін підготував новий законопроект "Про державну підтримку 
об'єднання територіальних громад", який найближчим часом буде винесений на розгляд 
Уряду, а в разі його схвалення - і до парламенту. 
Презентуючи проект учасникам засідання, С.Романюк відзначив необхідність об'єднання 
сільських територіальних громад, повідомивши, що їх у країні переважна більшість, 
причому в багатьох селах проживає менше 1 тис. осіб. "Такі села дотаційні на 70%, і їх 
громади, у більшості своїй, не здатні реалізовувати основні положення реального 
місцевого самоврядування", - сказав С.Романюк. 
 
http://economics.unian.net/, 23.11.2010 
 


